

## Расписание богослужений

ПРОДОЛЖЕНИЕ. НАЧАЛО НА С. 17

### Храм Святителя Николая

(пос. Ёлкино, тел.: 9-86-13, 6-48-92)

**Дорогие братья и сестры!** По благословению Высокопреосвященнейшего Кирилла, митрополита Екатеринбургского и Верхотурского, и Преосвященнейшего Евгения, епископа Нижнетагильского и Невьянского, из Духовно-просветительского центра «Царский» в храме Ёлкино будут пребывать мощи святого Николая епископа Мирликийского Чудотворца. Мощи будут пребывать с 29 октября до 7 ноября. Храм будет открыт с 9:30 ежедневно.

**2 ноября, пятница. 14:00** — Вечерня. Утренняя Исповедь. **3 ноября, суббота. ДИМИТРИЕВСКАЯ РОДИТЕЛЬСКАЯ СУББОТА. 9:00** — Часы. Божественная литургия. **11:00** — Отпевание, панихида. **12:30** — Огласительная беседа для крещаемых. **13:00** — Крещение. **14:00** — Всенощное бдение. Исповедь. **4 ноября, воскресенье. КАЗАНСКОЙ ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ. 9:00** — Часы. Божественная литургия. **12:30** — Огласительная беседа для крещаемых. **13:00** — Крещение. ■

### Храм Трёх Святителей

(г. Нижняя Тура, ул. Чапаева, тел. 8-982-642-12-30)

**1 ноября, четверг. 16:00** — Акафист св. Иоанну Тобольскому. **2 ноября, пятница. 15:00** — Акафист святым Царственным страстотерпцам. **16:00** — Вечерня. Исповедь. **3 ноября, суббота. ДИМИТРИЕВСКАЯ РОДИТЕЛЬСКАЯ СУББОТА. 8:30** — Часы. Божественная литургия. Отпевание. Панихида. **11:00** — Огласительные беседы. **13:00** — Крещение. **15:00** — Всенощное бдение. Исповедь. **4 ноября, воскресенье. 8:00** — Акафист Трёх Святителям. **8:30** — Часы. Божественная литургия. Молебен. **10:30** — Занятия в детской воскресной школе. **13:00** — Занятия во взрослой воскресной школе. **7 ноября, среда. 16:00** — Акафист Пресвятой Богородице. **8 ноября, четверг. 16:00** — Акафист св. Иоанну Тобольскому. ■

## ПФР предостерегает

### Доверяйте только официальным источникам информации!

В МЕССЕНДЖЕРЕ WhatsApp распространяется сообщение о выплате 720 рублей всем пенсионерам к пенсии. Женский голос уверенно обещает пенсионерам данную выплату от Пенсионного фонда РФ, а также сообщает, что подать заявление необходимо срочно — до 1 ноября лично в органах Пенсионного фонда РФ. Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области сообщает — данная информация не соответствует действительности и предупреждает, что никакой дополнительной выплаты пенсионерам не ожидается. Данная рассылка — дело рук мошенников!

Обращаем ваше внимание, что пенсия в текущем году была проиндексирована гражданам в полном объеме, поэтому оснований для дополнительной выплаты в текущем году — нет. При всех подозрительных случаях рекомендуем обращаться по телефону 8 (34342) 2-72-53.

УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ В ГОРОДЕ НИЖНЕЙ ТУРЕ

## По сообщениям полиции

### Тревожная хроника

#### Нижняя Тура

Номера телефонов дежурной части отдела полиции № 31 МО МВД «Качканарский»: 02, 2-76-16, сайт: Администрация НТГО: полиция. «Телефон доверия» единый в ГУ МВД России по Свердловской области 8 (343) 358-71-61, сайт: 66.mvd.ru.

С 22 по 28 октября в Дежурную часть отдела полиции № 31 МО МВД России «Качканарский» поступило 123 заявления и сообщения о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях. Из них по фактам ДТП — 4, все без пострадавших. По каждому факту проводятся проверки.

20 октября около 04:25 в районе д. 118 по ул. Ленина сотрудниками ОГИБДД был остановлен автомобиль под управлением гр. К., у которого имелись признаки опьянения. Ранее гр. К. уже подвергался административному наказанию по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ. В связи с этим 22 октября отделением дознания ОП № 31 возбуждено уголовное дело по ст. 264.1 («Нарушение пра-

вил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию»). По итогам расследования уголовное дело направлено в суд.

24 октября возбуждено уголовное дело по ст. 159 УК РФ по заявлению гражданки Р. В своём заявлении потерпевшая женщина указала, что она ответила на СМС, и после этого с её банковской карты были сняты 7400 рублей. Проводятся мероприятия по установлению лиц, причастных к преступлению. Помните, не нужно отвечать на сообщения незнакомых лиц!

24 октября возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 119 УК РФ («Угроза убийством»). Преступление было совершено в конце сентября 2018 г. в вечернее время в пос. Ис-



Остальные выезды подразделения осуществляли по служебной необходимости.

28 октября в 17:58 на пункт связи 166 ПСЧ поступило сообщение о пожаре, произошедшем в Нижней Туре, на ул. Карла Маркса. На площади 16 кв. м сгорела деревянная частная баня. Причины пожара и ущерб устанавливаются. В тушении пожара были задействованы 2 единицы техники, 6 человек личного состава.

Сотрудники МЧС обращаются к жителям с просьбой



по ул. Артёма. Гр. С. угрожал убийством своему брату. Уголовное дело после расследования будет направлено в суд.

26 октября, после установления тяжести вреда здоровью, отделением дознания ОП № 31 возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 112 УК РФ. Преступление было совершено 7 сентября 2018 г. во дворе дома по ул. Ленина в пос. Ис. Гр. Д. в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений умышленно нанёс грубую телесную повреждение, повлекшие средней тяжести вред здоровью.

Информация о государственных услугах, предоставляемых ОП № 31 МО МВД России по Свердловской области, в том числе в электронном виде: единый портал — www.gosuslugi.ru. ■



соблюдать меры безопасности при эксплуатации печей и отопительных электроприборов, не оставлять их без присмотра.

Мы хотим предупредить жителей НТГО об опасности пожаров и их последствиях. Только соблюдение требований пожарной безопасности поможет вам избежать непоправимых ошибок, уберечь своё имущество, жильё и спасти жизнь!

Телефон пожарно-спасательной службы МЧС России — «101». ■

## Служба 01

### Нижняя Тура

За период с 22 по 28 октября пожарные подразделения 46 отряда Федеральной противопожарной службы на территории Нижнетуринского городского округа осуществили выезды 5 раз, из них: 1 выезд — на место пожара (г. Нижняя Тура, ул. Карла Маркса); 2 — ложных; 1 — для проведения аварийно-спасательных работ.

## ГИБДД о ДТП

### Лесной

Телефоны дежурной части ОМВД по ГО «Город Лесной»: 02, 2-68-77.

С 22 по 28 октября на территории обслуживания ОГИБДД ОМВД России по ГО «Город Лесной» выявлено 259 нарушений ПДД РФ. За этот период выявлен 1 водитель, управляющий ТС в состоянии опьянения; 2 водителя управляли ТС, не имея права на управление ТС. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечено к административной ответственности 74 водителя; непредставление преимущества в движении пешеходам — 6; нарушения правил перевозки детей — 5; управление ТС, где светопропускание стёкол (в том числе покрытых прозрачными цветными плёнками) не соответствует требованиям технического регламента о безопасности колёсных ТС, — 39; нарушения ПДД - 50 пешеходов. Зарегистрировано 8 ДТП.

### Нижняя Тура

Телефоны дежурной части ОГИБДД МО МВД России «Качканарский»: 02, 2-76-16.

С 22 по 28 октября выявлено 245 нарушений правил дорожного движения. Из них: 79 совершено пешеходами; 53 водителя не были пристёгнуты ремнями безопасности; 36 — управляли транспортными средствами без полиса ОСАГО; 15 — вели ТС, где установлены стёкла, свето-

пропускание которых не соответствует требованиям технического регламента о безопасности колёсных ТС; 12 — без документов; 2 — не имея права управления ТС; 2 — в состоянии алкогольного опьянения; 1 водитель — будучи ранее лишённым права управления ТС; 1 — не выполнил законного требования сотрудников полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения; 2 водителя пере-

возили детей без специальных детских удерживающих устройств; 8 — не выполнили требования ПДД уступить дорогу пешеходам; 6 — не соблюдали требования, предписанные дорожными знаками или разметкой проезжей части дороги. За текущий период на территории НТГО произошло 6 ДТП, пострадавших и раненых не было.

ОГИБДД МО МВД РОССИИ «КАЧКАНАРСКИЙ»

## Проект

### Сбежал с места аварии — добавят срок

**ВОДИТЕЛИ транспортных средств, скрывшиеся с места аварии, в которой получили тяжкие ранения или погибли люди, будут отвечать, как нетрезвые.**

Усиление ответственности за подобное преступление планируется довольно серьёзное: максимальный срок наказания хотят увеличить сразу на два года. Соответствующие поправки в Уголовный кодекс РФ одобрило Правительство РФ. Также законопроект вносит поправки в Кодекс об административных правонарушениях. А именно — в часть 2 статьи 12.27: в ней появится фраза о том, что ответственность наступает, если деяние не влечёт уголовной ответственности. То есть когда в ДТП не пострадали люди, а водитель всё-таки скрылся с места аварии.

По данным ГИБДД, за 9 месяцев текущего года зарегистрировано 12338 ДТП, когда водители уезжали с места происшествия. Ещё 1724 человека скрылись, бросив свои машины. Также произошло более 5000 ДТП с неустановленными автомобилями.

Надо сказать, что не все водители знают свои обязанности при совершении дорожно-транспортного происшествия. Поэтому получить обвинение в оставлении места ДТП для них несложно. Многие, например, сбив человека, доставляют его в больницу и, оставив все свои данные, уезжают по своим делам, считая, что выполнили все свои обязанности. Это не так. И в этом случае они также будут привлечены к ответственности как скрывшиеся. После того как водитель доставил пострадавшего в больницу, он должен вернуться обратно на место ДТП для его оформления.

ПО ИНФ. СМИ

## Прокуратура информирует

### Выявлены нарушения при расчёте за поставленные теплоресурсы

ПРОКУРАТУРОЙ Нижней Туры в июле 2018 года проведена проверка в отношении исполнителей услуг. В ходе неё со стороны ООО «УК «УправДом» и ООО «Энергетик» выявлены нарушения порядка расчёта за теплоресурсы с ПАО «Т Плюс».

В связи с чем 31.07.2018 г. и.о. прокурора города в адрес директоров указанных организаций внесены представления об устранении нарушений закона, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены, в адрес единой теплоснабжающей организации денежные средства перечислены в полном объёме (погашена задолженность 3 млн рублей).

В сентябре 2018 года выявлены нарушения срока оплаты поставленных теплоресурсов со стороны муниципальных заказчиков, в связи с чем 10.09.2018 г. прокурором города в адрес главы Нижнетуринского городского округа внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено, погашена просроченная задолженность в общем размере 4 млн рублей.

ПРОКУРАТУРА  
Г. НИЖНЕЙ ТУРЫ